
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, 
POR STREAMING REALIZADA PELOS MEMBROS CONSELHEIROS, 
SISTEMA MEET DE COMUNICAÇÃO. PERÍODO DE ANORMALIDADE 
EM DECORRÊNCIA DA PANDEMIA CORONAVIRUS COVID 2019-  
 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, em sistema                  
on-line, disponibilizado pela plataforma MEET, reuniram-se para reunião a pedido          
da Presidência deste Conselho, Rita de Cássia da Silva Tancredo. Tal reunião            
ocorreu de forma interativa, em decorrência do atual sistema pandêmico que           
encontra-se no mundo, impossibilitando via decreto estadual, a proibição de          
aglo meração de pessoas, dado o perigo de contágio. Os membros foram           
notificados previamente via e-mail como também apresentada a pauta e a           
solicitação para sugestões de temas. Iniciou-se a presente reunião com os           
agradecimentos pela presença a todos os membros. Após, foi lida a           
pauta:Revisão, atualização e aprovação do Regimento Interno do CAE .          
Iniciou-se primeiramente com a explanação da Presidente sobre a necessidade desta           
reunião, atendendo o apontamento da equipe do CECANE (Centro Colaborador em           
Alimentação e Nutrição Escolar) conforme, ATA de n°7\2019 sempre periodicamente          
ou se houver necessidade. Então após o recebimento dos esclarecimentos;          

consulta as leis e resoluções citadas no Regimento em pauta, documentos           
estes enviados e disponibilizados antecipadamente para todos os conselheiros         
via online (WHATSAPP) e em reunião virtual pelo link         
https://meet.google.com/xmi-wkee-edc. O CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR      
DE SALTO/SP, dá aprova por unanimidade o REGIMENTO INTERNO DO          
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - CAE DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE          
SALTO- SÃO PAULO. Sendo assim deliberamos para que possa ser dado           
andamento ao processo de publicidade do documento. Nada mais a tratar.           
Encerrou- se a presente. Eu Rita de Cássia da Silva Tancredo digitei a presente             
ata que será lida e assinada . Salto, 21 de dezembro de 2020.  
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